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Obecní úřad Struhařov * Mnichovická 179 * www.struharov.cz
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Toto číslo vyšlo 11. října
Vážení spoluobčané,
po létě plném slunce a prázdninových zážitků jsme zase všichni znovu naskočili do
všedního kolotoče, děti se snažíme přimět myslet na školní povinnosti, což po letní svobodě

mnohdy přijímají trochu neochotně. Věřím však, že energii, kterou jsme si přivezli z moří,
hor a všech možných cest, dokážeme využít nejen pro ten všední kolotoč, ale i pro radost a

prospěch svému okolí. Letos se díky aktivitě některých občanů podařilo uspořádat ve Struhařově
opravdu docela hodně podařených akcí a tak nezbývá než si přát, aby měly své pokračování. Všem

příjemné babí léto a úsměv v duši přeje
starostka

Vodovod
Vodovod v obci v současnosti zásobuje pitnou vodou přes 200 domácností a postupně přibývají další, kteří

si dokončují své přípojky. Dlužno poděkovat všem, kteří se připojili včas, tj. před létem a pomohli tak obci ke splnění
dotačních podmínek. Mohli jsme v závěrečné zprávě o vypořádání dotace po pravdě prohlásit, že jsme splnili
předepsanou připojenost na nově vybudovaný vodovod. Ze statistických čísel možno ještě uvést, že průměrná denní
spotřeba vody v obci dosahovala v letních měsících k 30m3, v současnosti se pohybuje kolem 15 m3, což není mnoho
a mohlo by to v rámci pravidelně zpracovávaných monitorovacích zpráv pro poskytovatele dotace přinést potíže.

 Přes počáteční potíže s nadměrnou chlorací, místy nižším tlakem a občasnými výpadky způsobenými
špatnou komunikací úpravny vody s čerpadly ve vrtech, snad uživatelé vodovodu nezaznamenali ve fungování
vodovodu zásadní nedostatky. Píši „snad“, protože ne všechny potíže se vždy včas dozvíme. Neváhejte nahlásit
případné úniky vody patrné v místech uložení potrubí, nefungující vodoměry atp., každá taková závada vodu
v konečném důsledku prodražuje nám všem.

Komunikační spojení na odpovědné osoby
Osoba Telefon Elektronické spojení

Starostka Dagmar Fedáková
Místostarosta Pavel Kratochvíl

+420 725 026 768
+420 728 506 807

obec@struharov.cz
pavkrat@seznam.cz

Odborná odpovědná osoba Miroslav Bechyně +420 602 931 986 m.bechyne@bvsnet.cz
Obsluha vodovodu Oldřich Marek st. +420 602 430 163 oldrichmarek@seznam.cz
Fakturace, platby Gabriela Riegelová +420 606 359 555 g@riegels.net
Kancelář obecního úřadu Hana Kabátová +420 323 641 874 oustruharov@quick.cz

Stran kvality vody pravidelné laboratorní testy v akreditované laboratoři fy Aquatest a.s. dokladují, že voda
splňuje předepsané limity ve všech ukazatelích. Protokoly z rozborů jsou pak k nahlédnutí na OÚ. Nad fungováním
vodovodu, připojováním nových uživatelů a kvalitou dodávané vody bdí fy AMAR INSTALACE s.r.o., tj. rodina
Markových. Základní upravované parametry vody, zejména obsah chloru, sledují rychlotesty prakticky denně a
adekvátně regulují dávkování chemikálií.

Byť se navenek možná zdá, že vodovodní systém je již zcela dokončen a provozně vyladěn, bohužel tak tomu
zcela není. Čištění velmi zabahněného vrtu „Bytovky“, dokončení a vyladění technologie a řízení úpravny vody se
pro nás stala pracovním bestsellerem letošního roku. Obtížná komunikace se subdodavatelem, který technologii
úpravny instaloval, tj. fy Univerzální čistá voda, který prokazuje bohužel poměrně nespolehlivý přístup k řešení
problémů a hledá spíše cesty, jak se ze zodpovědnosti za dodané dílo vykroutit, než jej řádně dodělat, nám přináší
mnoho zbytečných starostí. Na skvělou spolupráci s generálním dodavatelem stavby vodovodu – fy VOD-KA a.s.,
tyto potíže se subdodavatelem bohužel vrhají negativní světlo. Mnoho nedostatků zejména v elektrické a řídící části
technologie bychom nebyli schopni ani zaznamenat a projevily by se až později, nebýt bdělosti Ing. Pavla Kušičky,
který problematice věnuje mnoho hodin svého volného času a za jehož obětavost mu patří veliký dík. Stejně tak
rodině Markových, kteří prokazují značnou dávku trpělivosti, když jim do již provozované úpravny, za kterou
zodpovídají, neustále někdo zasahuje.
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Ve smlouvách o dodávce pitné vody je uveden přibližný termín odečtů vodoměrů – poslední týden v říjnu.
V následující tabulce upřesňujeme termíny pro jednotlivé části obce, tak, abyste mohli zajistit odečtářům přístup
k vodoměrům a podepsat protokol o odečtu. Bohužel zcela přesný čas Vám sdělit nedokážeme a prosíme Vás v této
věci o trpělivost.

Poplatek za zhodnocení pozemku možností připojení na vodovod
V minulém čísle Struhařovských informací jsme Vás informovali o tom, že vstoupila nová obecně závazná vyhláška o
místním poplatku za zhodnocení pozemku možností jeho připojení na vodovod (a následně po dokončení i na
kanalizaci). Od tohoto poplatku jsou osvobozeni ti, kteří přede dnem účinnosti vyhlášky podepsali smlouvu o
finančním zabezpečení vodovodu a kanalizace obce Struhařov.
Poplatníkem (plátcem) tohoto poplatku je každý vlastník stavby (též i vlastník pozemku, na který bylo stavebním
úřadem vydáno pravomocné rozhodnutí, že se jedná o stavební pozemek), který má možnost se připojit na vodovod
nebo kanalizaci (ulicí kolem něho nebo poblíž povede vodovodní nebo kanalizační řad – potrubí, na které se budou
jednotlivé stavby připojovat), kterou vybuduje obec. Skutečnost, zda se připojí nebo nikoliv, je v tomto případě
nepodstatná.

Připomínáme tak všem poplatníkům dle výše uvedené vyhlášky, že šedesátidenní lhůta pro přihlášení k
poplatku uplynula již v červenci letošního roku.  Těm, kteří nesplní výše uvedenou ohlašovací povinnost do
konce října 2007, obec bude nucena uložit pokutu do výše 5 000Kč za nepeněžité plnění ve smyslu zákona o
správě daní a poplatků . Přihlášku k poplatku je možno vyzvednout v kanceláři OÚ.

Termín Část obce Ulice
Sobota 27.10.
8,00 – 18,00 Dolní,střední a

východní
část Struhařova

Úzká, K Zaječí, Školní Nám., Družstevní, Na
Hradě, K Machlovu, Vilová, Na Výsluní, Souběžná,
Jevanská, Mnichovická, Požárníků, Slunečná,
V Domcích, Za Školkou, U Hřiště, Zelená,
U Rybníčka, U Lesa, Ondřejovská –u Habru

Neděle 28.10.
8,00 – 12,00 Průhon

a Zaječí

V Zahradách, Nad Studánkou, Smrková, Borová,
Březová, Luční, Pod rybníkem, K Průhonu,
U Rybníčka, Ondřejovská – zbytek

,

Odečet vodoměrů
Neváhejte a přihlaste se u pí starostky na tel: 725026768.

Odměna 5 Kč/jeden odečet – tj. celkem cca 1 000 Kč !!!!

!!VOLNÉ PRACOVNÍ MÍSTO!!
Obecní úřad Struhařov nabízí pracovní místo (1/4 úvazek) úředníka stavební a technické komise
pro kancelář OÚ. Podrobné informace na úřední desce obce. Případní zájemci můžete volat
725 026 768 – starostka. Uzávěrka přihlášek (včetně životopisu) na OÚ dne 31.10.1007.
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Kanalizace
Jak bylo uvedeno v minulém čísle Struhařovských informací, Středočeský kraj přiznal obci Struhařov dotaci 5 mil. Kč
na čistírnu odpadních vod (dále jen ČOV), v současnosti je již podepsána smlouva o dotaci. Stavbu ČOV již od
počátku prázdnin připravujeme s generálním dodavatelem stavby – fy VOD-KA a.s., který byl již v roce 2005 vybrán
řádným výběrovým řízením. Po zkušenostech s úpravnou vody je společně dojednáván výběr vhodného
subdodavatele technologie, podrobnosti technologie včetně řízení chodu ČOV a vzhledem ke snaze o maximální
úspory i cenové podmínky. Po dohodě obou stran subdodávku ČOV nakonec zajistí fy REC.Ing. spol. s.r.o. Náchod,
která se již osvědčila např. v sousedních Louňovicích, Babicích, Mukařově atp., a které je zadána tvorba realizační
dokumentace a bude ji svěřena dodávka celé ČOV, tj. technologická i stavební část.  Přípravě stavby jsme raději

věnovali potřebný čas a tak proběhne až v roce příštím, bude zahájena
na jaře 2008 a dokončena v září.

ČOV bude mít v souladu se stavebním povolením své místo
v zatáčce u silnice nad bývalou skládkou – viz plánek. Jedná se o
mechanicko biologickou čistírnu odpadních vod, technologicky
vybavenou i na odstraňování fosforu, s celkovou kapacitou 1200 EO
(ekvivalentních obyvatel), která je dimenzována i s rezervou pro
případnou další zástavbu v rozvojových zónách Struhařova. Bude
vybavena i jímkou pro návoz fekálních odpadních vod, které je však
možno do čištění pouštět jen v omezeném poměru vůči standardnímu
nátoku kanalizací, aby neohrozily biologickou část čištění.

Jistě Vás zajímá, co bude dál, když postavíme ČOV a
doposud není hotov kanalizační systém. Jedná se o poněkud
nešťastnou shodu okolností, kdy doposud není kam požádat o dotaci
na kanalizaci, neboť Operační program pro životní prostředí

(evropský dotační program při MŽP) v rámci své zářijové výzvy striktně limitoval možné žádosti velikostí žadatelské
obce nad 2000 EO či přítomností chráněného území. Struhařov bohužel daná kriteria nesplňuje a ačkoliv je
v zásobníku projektů Státního fondu životního prostředí, žádost nemůže ani podat. Svými parametry naše žádost
spadá do jiného strukturálního fondu EU – do Programu rozvoje venkova při MZe, který mj. i pro
vodohospodářskou infrastrukturu v malých obcích výzvu vyhlásil 8.10.2007 s termínem podání žádostí do
26.11.2007. Uděláme vše proto, aby se nám podařilo dotaci získat, abychom konečně kanalizaci v obci měli dořešenu.

Stavební spoření
V roce 2008 mnohým z Vás „doběhnou“ stavební spoření, vinkulovaná pro kanalizaci vodovod a tak se jistě ptáte, co
s naspořenými prostředky dále. Máte tedy několik možností:

1) Navýšit si cílovou částku a spořit dále pro své účely a vinkulovanou částku na účtu stavebního spoření prozatím
ponechat do doby stavby kanalizace a uhradit pouze částku za dokončený vodovod, pokud jste tak již neučinili.

2) Stavební spoření ukončit, naspořené prostředky vybrat a vinkulovanou částku převést na rezervovaný účet obce pro
vodovod a kanalizaci.

Pro výše uvedenou druhou možnost pak připravíme dodatky smluv o finančním zabezpečení vodovodu a kanalizace Obce
Struhařov a vyhlásíme společný termín pro jejich podpis někdy ke konci r. 2008.

Stavební povolení – kanalizační přípojky
Dle vyjádření SÚ v Mnichovicích na kanalizační přípojky nebude třeba žádat vůbec o prodloužení stavebního
povolení, protože stavba v rámci těchto povolení již započala realizaci přípojek vodovodních.

Očkování psů proti vzteklině

Proběhne ve středu
17.10.2007 v 16,30 - 17,00 u
Obecního  úřadu ve
Struhařově.

Cena očkování - 80 Kč.
  Očkování provádí pí. Eva Hájková

INZERCE VE STRUHAŘOVSKÝCH
INFORMACÍCH

Celá str. A4 600,- Kč 205 x 255 mm

1/2 str. A4 300,- Kč 205 x 124 mm

1/4 str. A4 a
méně 150,- Kč 99,5 x 124 mm
Zájemci hlaste se na OÚ tel: 323 641 874
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Zvýhodněný svoz fekálu
V souvislosti s kauzou šetření nedovoleného vypouštění splaškových vod do Hliněného

rybníka, která letos v létě rozvířila vlnu diskusí a mnohdy nevole napříč celou naší obcí, jsme pro
dobu do zavedení splaškové kanalizace v celé obci hledali řešení, jak s odpadními vodami nakládat
v rámci možností ekologicky a to bez dalších vysokých nákladů pro občany.

Dvě ulice nad rybníkem zažily mnohé nepříjemnosti spojené s kontrolou z vodoprávního a
stavebního úřadu a dotčení občané se mnohdy cítili oproti zbytku obce „znevýhodněni“,

poukazujíce na to, že i v jiných částech obce odchází do dešťové kanalizace fekální znečištění z přepadů žump a
septiků. Přimělo nás to k zamyšlení, jak pomoci občanům překlenout dobu do zavedení kanalizace tak, aby svým
fekálním znečištěním nezatěžovali životní prostředí a zároveň nebyli nuceni vynakládat vysoké částky za stavbu
nových bezodtokových jímek.

Rozhodli jsme se zušebně zavést zvýhodněný jednotný systém vývozu fekálního znečištění, kdy projednáme
s vybranými firmami podmínky vývozu, které budou pro občany výhodnější než při individuálních svozech a budou
nastaveny s takovou frekvencí pro přihlášené objekty, která zajistí nevypouštění odpadních vod do povrchových vod.
Výběr a stanovení svozového režimu je však závislé na velikosti Vaší poptávky. Pokud byste tuto službu jako vstřícný
krok uvítali, vyplňte prosím dále uváděný formulář, který obci poslouží pro cenovou kalkulaci a dojednání pro Vás
výhodných podmínek se svozovou firmou.
V současnosti nabízíme následující řešení, které bude předjednáno i s vodoprávním úřadem:

Navíc do každé domácnosti, která se do systému přihlásí, může obec dodat i biologický přípravek Septi-Clean
na bázi bakterií, který stojí cca 100-200 Kč na měsíc ( v závislosti na velikosti jímky), díky kterému bude materiál
v žumpách již částečně předčištěn a případná přepadová voda nebude mít parametry fekálu.

Domácnosti, které se rozhodnou navrhovaný systém využívat, budou mít tímto způsobem zajištěno
„přiměřené čištění odpadních vod“, požadované zákonem, v případě kontroly vodoprávního úřadu budou mít
doklady o pravidelném vývozu a zejména – nebudou již dále znečišťovat povrchové a podzemní vody bez velké
vstupní investice.

Možnosti využít tento systém budou mít všichni občané a budou mít zároveň zajištěn pravidelný vývoz
odpadních vod z domácnosti. V první fázi projektu počítáme se zkušebním 3 měsíčním provozem systému a jeho
následným vyhodnocením.
Pokud byste o tento způsob zajištění likvidace odpadních vod chtěli projevit zájem, vyplňte dále přiloženou
nezávaznou přihlášku do 20. října a odevzdejte ji do schránky na vrátkách OÚ, či vyplňte a odešlete tutéž
přihlášku elektronicky na obec@struharov.cz – formulář najdete na webových stránkách obce.

Ekologie v praxi – Septi Clean
V České republice existuje dlouhá řada malých či větších sídel, vsí, vesnic, městeček, které se potýkají
s čistotou vody rybníků, dalších vodních ploch a toků na svém území. Zdaleka ne všude se podaří
shromáždit dostatek finančních prostředků na stavbu kanalizační sítě a čistírny odpadních vod. Tyto
odpadní vody z domácností jsou v tom lepším případě shromažďovány v mnohdy letitých žumpách a
septicích, které již dávno nestačí likvidovat znečištěnou vodu z kuchyní, praček, myček a toaletních

zařízení, jejichž používání přinesl technický pokrok v míře přebohaté. Ani instalace malých domovních čistíren není
jednoduchá. V této nouzi se nabízí elegantní, jednoduché a relativně levné ošetření odpadních vod pomocí tzv.
biopřípravků. Jsou to směsi specializovaných kmenů bakterií, pocházejících z přírodních zdrojů, které se živí
jednotlivými složkami odpadů a jsou - za dodržení základních podmínek – schopné likvidovat nepříjemné pachy,
rozkládat organické látky z vody či sedimentu. Čištění biopřípravkem lze dosáhnout až do použitelnosti na zálivku. /
Tento požadavek je třeba konzultovat s technologem, neboť je třeba dodržet několik technologických podmínek, aby se
čištění „povedlo“ až do tohoto stupně nezávadnosti,…. tel. na technologa 737 502 301/.
Máme zkušenost z plošných ošetření zabydlených území, že je možné – při aktivní účasti a zodpovědném přístupu
obyvatel – podstatnou měrou vyčistit odpadní vody z velkých sídlišť. Doporučujeme použití dále popsaného přípravku
z produkce firmy SUBIO EKO. / www.subio.cz / tel. 596 643 677

Předběžný zájem o přihlášení do svozového systému Obce Struhařov pro likvidaci odpadních vod
Jméno a příjmení majitele nemovitosti:……………………………………….
Telefon……………………...Počet členů domácnosti:………………………
Adresa nemovitosti:……………………………………………………………
Objekt využíván* Trvale Po dobu………měsíců v roce
Velikost vyvážené jímky (žumpy, septiku) – v m3……………………………
Přístup k jímce pro: velký svozový vůz (10m3) malý svozový vůz (5m3)
Nutná hadice o délce………..
Objednávám četnost vývozů: 1x měsíčně 2x měsíčně

Jiná:………………………………………………………..
Ve Struhařově dne: Podpis:……………………..
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Zprávy ze zastupitelstva
Zastupitelstvo odsouhlasilo:
20.6.
• rámcovou smlouvu o dílo se spol. Aquatest a.s. na

provádění laboratorní analýzy vzorků vody,
• přijmout rozsudek soudu první instance o vydání

pozemku 648/1 panu Pohořelému a neodvolávat se,
protože pozemek skutečně historicky žalobci patřil,

• zpracovat průzkum zájmu občanů o sociální služby, které
nabízí město Mnichovice za úplatu,

• formální změnu vyhlášek o komunálním odpadu, kterou
požadoval Ministerstvo vnitra,

• vypsat výběrové řízení na správu obecního lesa a
vypovědět smlouvu stávajícímu nájemci k 1.1.2009,

• návrh na refundaci nákladů za tel. hovory zaměstnancům
OÚ a zastupitelům,

• návrh na mimořádnou odměnu zaměstnancům úřadu za
mimořádné nasazení v období realizace vodovodu,

• navýšení odměn starosty a místostarosty dle novely
nařízení vlády č. 37/2003,

• vyplatit mimořádně odměny (ve výši možného navýšení
odměny NV č. 37/2003 v pozdějším znění za dva měsíce)
za zvýšené nasazení při zprovozňování vodovodu a
přípravách oslav 610. výročí Struhařova zastupitelům
Kušičkovi a Bulawové,

• termíny zasedání na třetí čtvrtletí (8.8. a 19.9.),
• nový postup při získání přestupkové agendy do vlastní

kompetence,
• nový název ulice „Za školkou“ (nová ulička kolmá na

Jevanskou),
• výši odměn pro vítěze soutěže „O krásný Struhařov“,
• zvýšit množství kontejnerů na plast v létě v obci o 3.
8.8.
• delegovat rozhodnutí o dodavateli aktualizace územ.

plánu na prac. skupinu složenou ze staveb.komise,
starostky a místostarosty,

• z důvodu zhoršujícího se tech. stavu bude knihovna
přesunuta do prostor bývalého obchodu,

• věc. bř. vjezdu na pozemek 687/16 přes obecní poz.693/1
ve prospěch pana Dvořáčka

• obecní symboly – znak a vlajku Obce Struhařov: Štít
(list) dělený zlatým břevnem. V pravé modré polovině
zlaté kolo o osmi loukotích. V levé zelené polovině
šikmo položen stříbrný poříz se zlatými rukojetěmi. +
odeslání ke schválení Pkomisi Poslanecké sněmovny ČR

• umožnit paní Pražákové rozložení poplatku za
zhodnocení nemovitosti možností připojení na vodovod
do splátek.

19.9.
• smlouvu o poskytnutí dotace z Fondu životního

prostředí Střed. kraje na stavbu čistírny odpadních vod,
• nezahrnout skupinu nových zájemců do projektu stavby

kanalizace v rámci dotace (zvýhodněná cena přípojek
kanalizace) z časových, finančních a organizačních
důvodů (projekt pro žádost o dotaci je již připraven),

• rozpočtové opatření 2/2007 jako úpravu rozpočtu na
základě skutečných operací,

• nominaci Dagmar Fedákové do Rady obcí pro
udržitelný rozvoj jako zástupce obce,

• činnost MAS Říčansko na území svého katastru a její
strategii,

• jmenování zástupcem obce v MAS Říčansko p.
Magdalenu Adoltovou,

• smlouvu o vytvoření společného školského obvodu
s Ondřejovem,

• poskytnout v letošním roce rybářskému spolku
prostředky na stavbu elektr. Přípojky pro čerpadlo na
provzdušňování rybníka v hodnotě 32.273,- Kč, jako
protihodnotu za brigádnicky provedenou opravu
kamenné zídky Návesníku

• termíny zasedání 24.10., 21.11., 12.12,
• požádat Středočeský kraj o bezúplatný převod pozemku

758 pod komunikací v ulici K Machlovu na obec.
• žádost o zřízení věcného břemene – právo vedení a

uložení kanaliz. přípojky, vodov. přípojky, příp.
slaboproudu a právo trvalé úpravy části pozemku č. 736
k vybudování vstupu a vjezdu na pozemek č. 134/13 ve
prospěch p.V. Svobody.

Nabídka pečovatelských služeb
Ve spolupráci s městem Mnichovice, může obec  Struhařov zajistit pečovatelské služby pro naše občany. Tyto
služby se poskytují osobám se sníženou soběstačností z důvodu věku či onemocnění.
Jaké služby si můžete objednat a za jakou cenu?

1. pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu
pomoc a podpora při podávání jídla a pití 85 Kč/hod.

2. pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek
pro osobní hygienu 85 Kč/hod.

3. poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy
jedná se o dovoz nebo donášku teplého jídla 12 Kč/oběd
OBĚD 39 Kč

4. pomoc při zajištění chodu domácnosti
donáška vody, topiva 85 Kč/hod.
nákup, dovoz 10 Kč /nákup

5. zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
dovoz k lékaři, na úřad 85 Kč/hod.

Vážení občané, ti z Vás, kteří máte o pečovatelské služby zájem, obraťte se na Obecní úřad ve
Struhařově, kde Vám budou sděleny podrobné informace.
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Nová možnost pro získání dotací!
Místní akční skupina (MAS) je společenství zástupců veřejného sektoru (obcí a měst, svazků obcí)
a zástupců soukromého sektoru (podnikajících fyzických i právnických osob, neziskových organizací I samotných občanů), které
je schopno projednat, doložit a obhájit vhodné projekty sloužící trvalému rozvoji venkova. A to nejen ve schvalovacím řízení před
státním fondem spravujícím finanční prostředky, ale také ve veřejném projednávání před spoluobčany. Metodikou LEADER+
tak ve spolupráci s MAS Říčansko je možno získávat dotační podporu z Evropské unie a to zejména v rámci Programu rozvoje
venkova ČR  při MZe v období 2007-2013.
Jak jsme Vás již informovali v minulém čísle Informací, nově vznikající MAS Říčansko (vice informací najdete na
www.ricansko.eu ) je pro potřeby naší obce vhodným partnerem pro dotace a to především pro dotace “menší” – tj nákladově do
max. 1 mil. Kč. Bude možno připravit žádosti nejen na dotace investičního chrakteru – rekonstrukce, výstavba
infrastruktury, sportovišť atp., ale i na akce a činnost spolků a sdružení.

Do v současnosti se dokončené Strategie rozvoje regionu MAS Říčansko, jsme i na základě Vašich podnětů zaslali celkem
9 projektových fichí, které se staly součástí zásobníku projektů pro dotace. Všechny spolky byly v této věci osloveny a měli
možnost uplatnit své záměry. Zde uvádíme seznam projektů za Obec Sruhařov. Samozřejmě bude možno přijít I s dalšími náměty
na projekty a postupně je do zásobníku projektů doplňovat. Bohužel větší infrastrukturní projekty, jako je oprava komunikací do
tohoto systému uplatnit nejde, takže si budeme muset počkat na Regionální operační program.

Název projektu zaslaného do MAS Říčansko Iniciátor, žadatel Předp.
náklady

Projektová dokumentace - Obecní dům Struhařov
(rekonstrukce budovy bývalé školy na multifunkční správně, kulturně
a sportovně využitelný objekt)

OÚ Struhařov 600 000Kč

Oprava historické cesty na Myšlín a obnova doprovodné zeleně OÚ Struhařov 400 000Kč
Rozhledna Struhařov - rozšíření telekomunikačního stožáru Struhařov
na rozhlednu – příprava projektu, projednání, dokumentace

OÚ Struhařov, Ladův kraj 250 000Kč

Podpora činnosti TJ SOKOL Struhařov , dokončení sportovních kabin
a sportovního skladu,  příspěvek na provoz a údržbu, na činnost TJ

TJ Sokol Struhařov 330 000Kč

Vybavení dětí pro požární sport Sbor dobrovolných hasičů 80 000Kč
100 let Obce Baráčníků Struhařov Baráčníci 100 000Kč
Prapor Baráčníci Baráčníci 30 000Kč
Dětský svět Struhařov – Rozšíření sportovně rekreačního areálu u
Hliněného rybníka

OS Struhadlo 406 000Kč

Taneční kroužek Kuličky – podpora činnosti – příprava vystoupení
„Noc na Karlštejně“ a dalších

Kuličky 100 000Kč

Stížnosti na autobusovou dopravu
Jistě jste zaznamenali v poslední době značné potíže s nespolehlivostí linek 383 a 393. Děkujeme občanům, kteří
nelenili a zapsali si pečlivě vynechané a zpožděné spoje, neboť i díky nim jsme mohli sestavit adekvátní stížnost na
dopravce, tj. CONNEX Praha s.r.o. K naší stížnosti se připojily i sousední obce Ondřejov a Svojetice a bude
projednána s ředitelem CONNEXu, ROPIDem a odborem dopravy Krajského úřadu Středočeského kraje. O dalším
vývoji v této věci Vás budeme informovat, věříme, že se nám podaří zjednat nápravu.

Zaznamenávejte a předejte OÚ i nadále údaje o čase a autobusových linkách, které
vynechaly, zpozdily se, měly poruchu atp. Jedině tak Vaše zájmy můžeme hájit.

Řešení přestupků ve Struhařově
Prvního září byl dosažen cíl, který si zastupitelstvo vytklo již počátkem tohoto roku. Obec získala do své kompetence
přestupkovou agendu a bude moci sama řešit přestupky proti veřejnému pořádku, občanskému soužití a majetkové
přestupky spáchané v katastru Struhařova. Proč považuji tento počin za důležitý pro obec?
Doposud bylo řešení jakýchkoliv přestupků zdlouhavé, nepřesné a pro obec spojené s dalšími finančními náklady.
Řešení příslušelo přestupkové komisi při Městském úřadu v Říčanech, která měla málo zájmu na rychlém a účinném
postupu. Obec za projednávání přestupků navíc platila a příjem z případné pokuty byl rovněž příjmem MÚ
v Říčanech.
Od převedení přestupkové agendy do vlastních rukou si zastupitelstvo především slibuje zlepšení vzhledu obce a
životního prostředí. Znečišťování veřejných prostranství a komunikací, vznik černých skládek a kompostů,
zamořování vzduchu spalováním odpadků, vypouštění odpadních vod do přírody a další veselé kousky bude nyní
obec moci s viníkem projednat a případně uložit sankci odpovídající vážnosti skutku. Domnívám se, že rychlé řešení
přestupků v obci bude mít i preventivní efekt a povede k postupném zkrášlování obce. Pevně doufám, že obec tento
nástroj využije s rozvahou a ku prospěchu nás všech.

Daniel Riegel
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Odpady
Likvidace a svoz odpadů je téma, které pálí snad všechny obce. Struhařov, ve srovnání s mnohými jinými

obcemi přistupuje k této problematice vůči občanům velice velkoryse a systém svozu směsného, tříděného,
velkoobjemového i nebezpečného odpadu zajišťuje přinejmenším mírně nadstandardně. Z obecního rozpočtu je
systém každoročně dotován cca 150 tisíci korunami, ostatek pokrývá poplatek za svoz odpadů vybraný od občanů.
Proto apelujeme na zbývající neplatiče:
Výzva k zaplacení poplatku za svoz odpadů 2007 – termín do 30.října v pokladně OÚ
nebo převodem na účet 7424201/0100, VS – číslo domu.

Bohužel stran nakládání s odpady mnozí občané nectí základní pravidla a
neustále plní kontejnery věcmi, které do nich skutečně nepatří. Způsobují tak obci
zvýšené náklady a všem okolo nepořádek kolem kontejnerů. Nejčastějším nešvarem je
vyhazování zahradního biologického odpadu - shnilých jablek, shrabané trávy atp. do
společných kontejnerů, kam se pak bohužel směsný komunální odpad, ke kterému jsou
určeny nevejde. Biologický odpad je třeba likvidovat kompostováním na vlastním
pozemku, vzhledem k tomu, že obec zatím nezřídila kompostárnu společnou (k čemuž
možná někdy dojdeme, ale při objemu jiných infrastrukturních projektů se to zatím nedá
technicky ani ekonomicky zvládnout. Každý slušný člověk již pochopil, že svým
biologickým odpadem nemůže zatěžovat ani své okolí (například okolní lesy), ani jej
ukládat do popelnic, které k tomu určeny nejsou.

Svoz velkoobjemového odpadu probíhá ve Struhařově 7-10x do roka na různých místech a vždy v sobotu,
takže se dá jen těžko pochopit, když u popelnic najednou leží gauč či pračka. Drzost a neomalenost člověka, který se
takového odpadu zbaví způsobem „však on to po mě někdo uklidí“ mi připadá bezbřehá a nepochopitelná. Snad není
zas takovým problémem si poznamenat termíny svozů velkoobjemových kontejnerů, které každoročně zveřejňujeme
v informacích a odpady na ten den připravit.

Nebezpečný odpad je sbírán a vyvážen 2x ročně (duben, září) na stanovišti u Fotbalového hřiště. Staré
ledničky, televize, zářivky, barvy, baterie atp. je možno odevzdat v předem stanovených termínech obvykle květen a
září. Nejsou vybírány pneumatiky, jejichž likvidaci je povinen zajistit každý na své náklady, autoopravny vyřazené
pneumatiky odesílají za mírný poplatek k likvidaci.
Pálení odpadu

Množí se otázky, zda a jak je limitováno pálení odpadu v obci. Obecně zákon o ochraně ovzduší stanovuje,
že v otevřených ohništích lze spalovat jen dřevo, dřevěné uhlí, suché!!! rostlinné materiály a plynná paliva určená
výrobcem, přičemž uvedená paliva nebo materiály nesmějí být kontaminovány chemickými látkami.

Obec může stanovit vyhláškou podmínky pro spalování rostlinných materiálů nebo jejich spalování zakázat.
Obecně závazná vyhláška obce o veřejném pořádku, (pro kterou se již připravuje novela) doposud stanovila pouze
zákaz:
Na celém území obce je zakázáno:
a) vypalovat trávu.
b) spalovat umělé hmoty, pneumatiky a jiné průmyslové odpady.
c) spalovat zahradní odpad, zbytky rostlin v neděli a ve státem uznávané svátky . 
d) zatěžovat okolí činnostmi, které způsobují nadměrný hluk, zápach, prach, popílek, kouř, plyny, vibrace apod.

Vyzýváme tedy všechny občany k vzájemnému respektu, pálení pouze suchých rostlinných materiálů, které
nezpůsobují sousedům potíže s obtěžujícím kouřem a to za vhodných klimatických podmínek, kdy vítr případný kouř
rychle rozežene.

STRUHNET – NEVÁHEJTE, PŘIPOJTE SE!
V současné době je ve Struhařově připojeno již 60 domácností na místní internetovou síť. S
potěšením oznamujeme, že se nám podařilo zdvojnásobit rychlost připojení až na 6Mb/s, čímž se
otevřely dveře dalším zájemcům o připojení. Ing. Pavel Kušička

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zvýhodněné lístky do divadel pražských pro občany
V hodnotě 100,-Kč máte možnost zakoupit v kanceláři OÚ Struhařov (u p.Kabátové) jeden lístek, ke
kterému si ve Vámi vybraném divadle na zvolené představení zakoupíte u pokladny druhý lístek za plnou
hodnotu. Vybraná divadla: divadlo U hasičů, divadlo Metro, Laterna Magika, divadlo ABC, divadlo
Rokoko, divadlo Minaret. Adresy webových stránek divadel obdržíte v kanceláři.
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------------------------------------------------------------------
Dopravní značení

Jak jste si jistě povšimli, konečně se podařilo v obci odstranit ošklivé rezavějící
dopravní značky a nahradit je novými, které splňují stávající normy. V některých
případech došlo k zásadním změnám, na které tímto chceme upozornit:

- na výjezdu z Mnichovické i Jevanské na Ondřejovskou byly značky „Dej přednost v jízdě“ nahrazeny „Stop“
- frekventovaná ulice V Zahradách se stala hlavní oproti ulici K Průhonu, na jejich křižovatce přestala tedy

platit přednost zprava
- celá ulice Mnichovická byla vybavena zákazem stání a sníženou rychlostí na 40km/h, což by mělo zvýšit

bezpečnost chodců i projíždějících vozidel v zatáčkách této hlavní ulice. Respektujte toto omezení, pro
jejich dodržování budou prováděny policejní kontroly.

Investičně nákladná akce byla podpořena dotací z Programu obnovy venkova Středočeského kraje ve výši 50%
nákladů a počítáme i s přispěním Správy a údržby silnic Kutná Hora (dále jen SÚS) za značení na hlavních
komunikacích v její správě. Navíc SÚS na žádost obce vyznačila dva nové přechody na Mnichovické – u školky a u
rybníka, osazení svodidel v zatáčkách pod obcí, počítá i s opravou komunikace III. třídy mezi Habrem a Jevany.
V jednání je zajištění bezpečnosti křižovatky Ondřejovská, Mnichovická, kde dochází k přímému ohrožení především
školáků řidiči nerespektujícími omezení rychlosti a to signalizací měření rychlosti, ochranným ostrůvkem mezi
pruhy kolem přechodu a semaforem.

Věříme, že dokončený projekt dopravního značení přispěje nejen ke zlepšení vzhledu obce, ale zejména
k bezpečnosti pro všechny účastníky provozu.

☼
Komunikace
Stav místních komunikací je dlouhodobě velice špatný a všem nám působí obtíže. Jsme si toho vědomi, ale dokud
nebude v zemi i kanalizace, neplánujeme žádné rozsáhlejší opravy, neboť by se tímto jednalo o vyhazování peněz.
Počítáme s provizorními opravami kritických míst – zásypem, případně s použitím studené asfaltové směsi. Prosíme
v tomto ohledu o trpělivost, opravy komunikací jsou velice nákladné a jejich rekonstrukce je po kanalizaci první na
řadě.

☼
Prořezávky křoví
Obec Struhařov, jako správce místních komunikací a vlastník veřejného osvětlení, žádá všechny spoluobčany o
zajištění ořezání větví, které zasahují do prostoru místních komunikací (tím je míněn prostor od plotu k plotu –
tj. včetně zeleného travního pásu!, ve kterém nesmí být vysázeny žádné stromy, keře, záhony, květiny, ani osazeny
kameny, neboť tak dochází k nežádoucímu zúžení komunikací, zmenšení potřebného rozhledu pro řidiče a mnohde
v zimních měsících brání pluhování sněhu). Dále Vás žádáme o ořez větví, které stíní veřejnému osvětlení či
dopravnímu značení a to v termínu do 15. listopadu 2007. Pokud nezajistíte ořez těchto stínících dřevin sami do
uvedeného termínu, provede ořez obec a bude majitelům nucena tuto práci následně naúčtovat (pokud se nebude
jednat o majitele staré či nemohoucí, kterým bude tato služba nabídnuta bezplatně).

Výsadba dřevin u hřbitova
S cílem zútulnit místo posledního odpočinku ve Struhařově, byla provedena výsadba thůjí a borovic při vnější straně
oplocení hřbitova (děkujeme za vstřícnost panu Josefovi Matějkovi, který svolil s výsadbou na svém pozemku) a
jedné řady buxusů při zídce dělící starou a novou část hřbitova.

Knihovna – přesun
Stávající umístění knihovny v prvním patře budovy bývalé školy již začalo být vzhledem k poškozeným stropním
konstrukcím rizikové , a proto bude v nejbližší době knihovna přesunuta do prostor po bývalém obchodu. Věříme, že
toto opatření zároveň i zvýší dostupnost knihovny pro starší občany, kterým schody již mohly přinášet problémy.

☼
Skládka
Rekultivace skládky již probíhá kolaudačním řízením, provozovatel, p. Václav Pěnkava, který rekultivaci zajišťoval,
provádí odstranění vad a nedodělků, jako je správné vedení cesty pod skládkou, škarpování v zatáčce, vyžínání
plevelů atp. Výsadbu nových stromků, místo těch, které se dík suchému jaru neujaly, provede na jaře příštího roku.
Pozemky jsou postupně předávány původním majitelům, kteří již budou dále zodpovídat za jejich stav. Dovolujeme si
upozornit, že dle zákona je povinnost zajistit posečení luk alespoň dvakrát do roka a zároveň upozorňujeme na
možnost získání dotace při MZe na sečení i případné zalesnění. Pokud má na zrekultivovaných plochách skutečně
vzniknout trvale udržitelný porost, ať již luční nebo lesní, je třeba se o něj přinejmenším pár let starat s péčí
řádného hospodáře. Obec zajistila rekultivaci, další kroky již však záleží na vlastnících předaných pozemků.



- 9 -

Soud o vlastnictví pozemku
V roce 2004 byl Obci Struhařov bezúplatně převeden pozemek č. 648/1 v k.ú Obce Struhařov (viz. mapka).
V okamžiku, kdy jej však obec chtěla prodat, přihlásil se pan Pohořelý, že se jedná o jeho pozemek a že muselo dojít
k omylu, ať prodej neprodleně zastavíme. Vzhledem k právní nejistotě tohoto tvrzení bylo nutno o vlastnictví nechat
rozhodnout soud. Že kdysi pozemek panu Pohořelému skutečně patřil, bylo zřejmé, ale že na něj nebyla včas podána
restituce rovněž. Jak se u soudu prokázalo, o restituci pan Pohořelý nežádal v tomto případě proto, že se domníval, že
pozemek nadále vlastní- tj. že jej státu nikdy nedaroval – na darovací listinu byl pozemek dopsán dodatečně a bez
jeho vědomí. Názory právníků obou stran pře se značně rozcházely, velice obtížně dokazovat tak starý padělek a
uplatňovat nárok na pozemek po ukončení restitucí. Soud nakonec rozhodl ve prospěch pana Pohořelého. Vzhledem
k morálnímu pozadí celého případu se obecní zastupitelstvo rozhodlo rozsudek přijmout a neodvolávat se, byť naděje
na úspěch odvolání byly poměrně značné. Jednu křivdu způsobenou v dobách komunistického režimu se snad takto
podařilo napravit.

Oslavy obce - ohlédnutí
Jak jste mohli zaznamenat, naše malá obec v letošním roce slavila 610 let od svého založení. Při této příležitosti byl
připraven na den 9.června celodenní kulturní program, jehož zahájení v sále Požárního domu se účastnili pamětníci a
rodáci Struhařova i významní představitelé naší politiky. Bohatý program byl prokládán vystoupením našich dětí,
tanečních a hudebních skupin, místních řemeslníků a kejklířů. I přes vrtochy (jen) struhařovského počasí se oslavy
vydařily.

Další kulturní akcí bylo vystoupení skupiny Blue Effect dne 22.6. V rámci oslav obec uspořádala i vydařený obecní
ples. Toto vše by nebylo možné zvládnout bez vydatné pomoci občanů-dobrovolníků a za velkého přispění místních
podnikatelů – sponzorů oslav. Obec v rámci rozpočtu pro oslavy obce vyčlenila 70 tis.Kč, z čehož nakonec vynaložila
částku jen 59.237,-Kč. Nejen výše uvedené akce obce se podařily, ale i akce pořádané spolky se těšily hojné účasti.
Věříme, že jste si letošní akce užili a počítáme s jejich pokračováním i v letech příštích, byť v menším měřítku.

Na říjen plánovaná posvícenská zábava byla, dle oznámení rychtáře Obce Baráčníků, zrušena
z organizačních důvodů.

BILANCE OSLAV 610.VÝROČÍ ZALOŽENÍ OBCE
VÝDAJE PŘÍJMY

tisk plakátů, pozvánky 2 172 sponzorské dary 18 000
pronájem toal.kabin 5 712 příjem ze vstupného - ples 7 680
stavba podia 7 164 tombola 10 000
hud.skupiny,tance,organizátor 48 858 dobrovolné vstupné - oslavy a koncert 12 806
hudební vystoupení 9.6. 12 500
hudební vystupení 22.6. 10 000
pohoštění 8 153
nákup tomboly do plesu 11 554
Výstava - materiál 1 610
Celkové výdaje 107 723 Celkové příjmy 48 486
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Dokumentární film o Struhařově
V rámci Oslav 610 let Obce Struhařov nám byla nabídnuta možnost natočení dokumentu o Obci Struhařov
soukromou TV Říčany, panem Lénartem. Film byl točen v letním období a vypovídá o obci jaká dnes je, byla a
jakou se ji snažíme mít. Pokud máte o film zájem, neváhejte si jej na OÚ objednat za symbolickou cenu
80 Kč. Za stejnou nabídkovou cenu můžete objednat i DVD s dokumentem z oslav 610 let obce.

VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ SOUTĚŽE „ O HEZKÝ STRUHAŘOV “

Kritéria hodnocení soutěže: Složení komise:
- vnější úprava domu Adoltová M., Zámyslická K., Ježdíková M.,
- úprava zahrady viditelné z ulice Jeřábek st., Kušičková R., Sklářová M.
- vzhled plotu
- úprava před plotem
- vzhled a rozmístění balkónových květin
- nápaditost řešení
- celkový estetický dojem VŠEM VÝHERCŮM GRATULUJEME!

Slavnostní předání cen proběhne bezprostředně po vítání občánků
v so 13.10. v Požárním domě, přijďte všichni, jejichž domy byly
pozitivně hodnoceny a výherci obzvláště.

Vyhodnocení:

Zde je umístění dalších rodin, jejichž úprava domu a zahrady nás velice zaujala:
4. Povýšil, Adoltovi, Jeřábek M., 5. Krčmářovi, 6. Hroudovi, Markovi st., 7. Keicherovi,

8. Dvořákovi, Erbenovi ml, Višňák, 9. Krejcárek, Veselá, 10. Novotní st., 11. Kratochvíl ml.,
12. Markovi ml., 13. Vaněčkovi, Rudolfovi, Tůmovi, 14. Soukupovi

Anenská zábava
Sobotní odpoledne 28. července 2007 pořádala Obec Baráčnická ve
Struhařově posezení s kapelou pana Josefa Dolisty z Říčan u
fotbalového hřiště. K uskutečnění naší akce přispěl SDH Struhařov,
jehož členové postavili ochotně stan pro hudbu a rodina p. Medřického
zajistila obsluhu. Slunečné počasí vystřídaly mraky a letní déšť jakoby
zkoušel vytrvalost všech zúčastněných. Nedali jsme se jím zastrašit a po
chvíli opět sluneční paprsky proslunily oblohu a zábava pokračovala až
do večerních hodin.
Dovolím si tímto příspěvkem poděkovat Všem našim příznivcům, kteří
svou návštěvou přispěli k dobré náladě.

Za OB Magda Jungwirtová
Pohádkový les
V sobotu 1.9. proběhl u Hliněného rybníka již tradiční "POHÁDKOVÝ
les".Trochu jsme se obávali, jak nám vyjde počasí a také toho, jaká bude
účast, neboť byly i jiné akce, které se v tento den v okolí konaly. Ale
nakonec z obav sešlo. Počasí se umoudřilo-nepršelo, a to je hlavní a dětí
přišlo dokonce něco málo přes 100! Což je nejvíc za dobu pořádání
Pohádkového lesa. Děti shlédly divadelní představení " O ŠÍPKOVÉ
RŮŽENCE", HISTORICKÝ ŠERM, některé zbraně si dokonce mohly pod
dohledem šermířů půjčit a pak už se rozutekly plnit úkoly k pohádkovým
bytostem.Všichni si v cíli vyzvedli zaslouženou odměnu a měli možnost se
občerstvit ve stánku u trpaslíků.Také jim patří ještě jednou poděkování,
nohy je bolí možná ještě dnes. Za rok se na vás na všechny budeme opět
těšit a moc rádi také přivítáme vaši pomoc s přípravou příštího ročníku. Pohádkových bytostí a jejich pomocníků není
nikdy dost! Za OS Struhadlo Martina Toťová

jméno číslo popisné počet bodů pořadí
Hlaváček 81 38 1.
Vaňkovi 86 35 2.
Rieglovi 225 17 3.
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Ze života římskokatolické mnichovicko-hrusické farnosti

Letos byl obnoven kříž u rybníka ve Struhařově. 14. 9. byl svátek Povýšení Svatého kříže. Nebude
na škodu říci si k tomu pár slov: „Tak Bůh miloval svět, že dal svého jednorozeného syna, aby žádný,

kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.“ (Jan 3, 16)
Křížek na krku dnes nosí kdekdo a přitom to není vždy vyznání víry, vyznání lásky ke Kristu ukřižovanému. Jen

móda. To je spíše ponížení Svatého kříže. V dřívějších dobách byly kříže i ve školách, pak se ale sundávaly. Někde
dokonce nutili i děti šlapat po kříži. Tak daleko šla nenávist ďábla ke kříži. Neboť na kříži jej Kristus porazil. Dnes mu
stačí lhostejnost ke kříži. A my? Máme být Kristu vděční za to, že za nás na kříži umřel, a tak nám zachránil věčný
život. Když se někdo topí v rybníku a je zachráněn, a zachránce přitom utone, pak má třeba jejo fotku na stole nebo na
stěně. Ale zde jde o záchranu věčného života. O to větší lásku a vděčnost máme mít k Pánu Ježíši na kříži.

Kéž tedy Krista ukřižovaného milujeme a jsme mu vděční za záchranu věčného života a máme proto ve velké úctě
jeho kříž.

Jedna neděle v říjnu je tzv. Misijní neděle. Před 11 lety na tuto neděli byla první mše svatá v bývalé škole ve
Struhařově, kde si sami věřící ze Struhařova, se souhlasem Obecního úřadu, přebudovali bývalý kabinet na kapli. Škoda,
že už tam není každou 4. neděli v měsíci mše svatá, jak tomu bylo po deset let. Místo ní nám byla nabídnuta možnost
mše svaté každou 4. neděli v 15 hod. v zasedací síni Obecního úřadu. Je to výborné zvláště pro ty, kdo nedojdou do
farního kostela Narození Panny Marie v Mnichovicích, kde je každou neděli mše svatá v 8,30 hod. Kromě toho mám
ještě v neděli mši svatou v 10,30 hod. v Hrusicích.

Blíží se „dušičkový měsíc,“ kdy každoročně jsou 15min. pobožnosti na sedmi hřbitovech na území mnichovicko-
hrusické farnosti, tedy i ve Struhařově. Bývá to 1. soboru či 1. neděli v listopadu. Sledujte vývěsku či farní zpravodaj
Mozaiku, který vychází každý měsíc. Informace o svatém křtu, svatbě v kostele, svátosti biřmování, svátosti pomazání
nemocných aj. na tel.: 323 640 737 nebo po mši svaté v Mnichovicích, která bývá i ve všední dny a sice v úterý, ve
čtvrtek, v pátek a v sobotu od 17,30 hod. Náboženství pro školní děti je v Mnichovicích v pátek odpoledne a
v Senohrabech ve středu odpoledne, pro předškolní v sobotu dopoledne v Mnichovicích. Je možné se domluvit na
náboženství ve Struhařově po nedělní mši sv. Pro dospělé je v Mnichovicích ve čtvrtek po mši svaté.

Kéž každý křesťan v naší mnichovicko-hrusické farnosti je nejen sám napojen na Krista, ale i též toto napojení
vyprošuje i druhým a sám se tak stává alespoň modlitbou, apoštolem či misionářem v naší farnosti.

P. Ivan Kudláček, farář mnichovicko-hrusické farnosti

STRUHAŘOVSKÝ HRDINA
Opravdu s velkou radostí informujeme

všechny občany o hrdinském činu Jana
Rathauského, který přivolal svému

zraněnému kamarádovi Edovi Horákovi
lékařskou pomoc, když se Eda zranil začátkem září při
sběru kaštanů. Jsme velmi rádi, že mladí lidé k sobě
nejsou v dnešní době lhostejní a dokážou si pomoci.

Ještě jednou Honzo, velká pochvala!

POCHVALA
V minulém vydání Stuhařovských informací
jsme opoměli pochválit Jirku Navrátila a
Dana Bulawu, kteří vyčistili skleněné výplně
na autobusové zastávce od řádění sprayerů.
Bohužel tabule nezůstaly dlouho čisté a musely
být od té doby znovu vyčištěny. Přesto oběma
moc děkujeme, že vynaložili čas i na tyto
nepopulární činnosti.

Kulturní komise připravila
VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ

Paní starostka v sobotu dne 13.října 2007
od 14,00 hod  přivítá v sále Požárního
domu naše nové Občánky. Struhařovští

 předškoláci a školáci potěší muzikou a básní.
 Příbuzní a známí jste srdečně zváni. Fotoaparáty s sebou.
Bezprostředně po vítání občánků proběhne slavnostní
předání cen soutěže „ O hezký Struhařov“

Humanitární sbírka

Diakonie Broumov za naší spolupráce opět
pořádá humanitární sbírku šatstva, lůžkovin a 
domácích potřeb. Sbírka probíhá v sobotu dne
3.listopadu 2007 mezi 9,00 – 11,00 hod.
na Obecním úřadě ve Struhařově. Věci
balte do igelitových pytlů či krabic a zavažte.
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FOTBAL

Úvod podzimu se vydařil !
Vstup do nové sezóny byl poměrně úspěšný pro oba týmy dospělých. Áčko, až na výbuch ve Svojeticích,

zatím předvádí kvalitní výkony a po pěti odehraných kolech se drží na pátém místě tabulky. Béčko dokonce
v obou odehraných zápasech zvítězilo a je třetí jen zásluhou horšího skóre! O poznání horší je situace
v mládežnických kategoriích. Žáci jsou po dvou vysokých porážkách na 11. – předposledním – místě, když ještě
více branek obdržel poslední Pacov. Dorost je s jedním bodem osmý. Zatím je však brzy dělat předčasné závěry,
sezóna se teprve rozbíhá a postavení v tabulce se může během několika kol zcela změnit…

Dosavadní výsledky (k 12. 9.2007):

Žáci: Okresní soutěž (odd. B)
Struhařov – Stránčice 1:15
Struhařov – Ondřejov 0:6

Dorost: Okresní přebor (odd. B)
Struhařov – Kamenice 3:3
Struhařov – Dobřejovice 0:4

Muži A: III. třída (odd. B)
Struhařov A – Stránčice 0:0
Dobřejovice – Struhařov A 2:2
Struhařov A – Louňovice B 5:1
Svojetice – Struhařov A 6:1
Říčany B – Struhařov A 1:3

Muži B: IV. třída (odd. C)
Struhařov B – Svojetice B 2:1
Struhařov B – Čestlice 3:2

V sobotu 1. 12. 2007 se uskuteční
5. ročník

MIKULÁŠSKÉHO LESNÍHO BĚHU
Tratě 5 400 m, 1 900 m a běh pro nejmenší

Začátek ve 13:00 v areálu fotbalového hřiště
Prezentace závodníků od 12:00

Srdečně zve TJ Sokol Struhařov.

Dvě momentky
ze zápasu
Struhařov A –
Louňovice B
(5:1)

•
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Ukončení trialové sezony v Boskovicích na
Moravě

V sobotu 15. září ukončili trialisté domácí
sezónu Mistrovstvím ČR družstev.
Nejlepší volbu při sestavě tříčlenného
týmu měl Petr Mašek, který spolu s
Davidem Kadlecem a Daliborem Šulcem
nasbírali v konečném součtu nejméně
trestných bodů a stali se mistry České
republiky v trialu družstev !!!

----------------------------------------------------
Bronzová a stříbrná Marie Zvolská

Marie Zvolská (15) s koněm El
Sid z rodinného jezdeckého
klubu Micky Struhařov na
Mistrovství ČR juniorů ve skákání
v srpnu 07 v Ostravě vybojovala
3. místo a získala bronzovou
medaili. Ve vloženém závodu
stupně L**(do 125 cm) se na
ostravském kolbišti umístila jako
druhá.
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AAUTODOPRAVA
Dodávkovým automobilem

- až 14 m3

- po celé ČR

-      příznivé ceny

KONTAKT: 777 999 925

Legner Hotel Zvánovice****

přijme: recepční, číšníka, servírku.

Nabízíme - práci v příjemném kolektivu,

možnost pracovního růstu, dobré platové

podmínky, možnost ubytování.

Kontakt: 323 649 679,

e-mail: zvanovice@legner.cz

Cestovní agentura
nabízí:

• Exotické zájezdy za sluníčkem
• Eurovíkendy
• Tuzemskou rekreaci
• Lázně
• Lyžařské pobyty
• Skupinové zájezdy
• Lasty do Egypta, Turecka a

Tunisu

Kontakt:
Simona Bulawová

Černokostelecká 24/22, Říčany
Tel: 776 103 188,

e-mail: ck.ventura@centrum.cz
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